

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

Cabinetul Secretarului Biroului Permanent Nr. 497A /1999

26.05.1999

ÎNTREBARE

Pentru: dl VALERIU STOICA, ministrul justiției

De la: domnul deputat SERGIU RIZESCU (PNTCD)

Circumscripția electorală 3 / ARGES

Conținutul întrebării: Despre dorința acută și pe deplin justificată a unora dintre concetățenii noștri de a-și recupera diverse monede de aur confiscate abuziv de regimul comunist v-am vorbit în cuprinsul a două întrebări generate de un caz concret, acela al unui fost deținut politic din Cîmpulung, care-mi cere sprijin în această problemă deloc neglijabilă. Am încercat să-mi motivez demersul cât mai pertinent și mai cuprinzător cu putință, pentru că mi se pare strigător la cer să menținem și azi în vigoare reglementări juridice vădit nedemocratice, să nu reparăm cât mai repede cu putință nedreptățile comuniste. Din păcate însă, răspunsurile pe care le-am primit mă stupefiază prin îndărătnicia cu care apără un decret ceușist incalificabil din toate punctele de vedere. Să înțeleg că țara asta nu se poate scutura o dată pentru totdeauna de comunism? Că statul de drept perpetuează cu bună știință norme juridice totalitare? Că unele instituții publice primordiale nu sunt interesate de drepturile și libertățile cetățeanului contribuabil, care le finanțează? Dumneavoastră nu credeți, dle ministru, că justiția înseamnă dreptate și, ca atare, trebuie să retrocedăm cât mai grabnic ceea ce a fost răpit samavolnic? Până și organismele bancare, guvernate de interese economice riguroase, achiesează la ideea pusă în discuție și-și manifestă disponibilitatea pentru consultări de specialitate, dacă există voința transpunerii ei în practică. Răspunsurile inflexibile date întrebărilor mele mă fac să cred că nu există această voință, ceea ce poate amplifica pericolul neîncrederea în idealurile politice democratice. Dacă oamenii nu-și află împlinirea firească în și prin legi, dacă instituțiile statului nu sunt în slujba lor și promovează politici fără efect practic imediat, aducător de satisfacții reale, totul va fi socotit demagogie găunoasă. Oricum, refuzul de a găsi o soluție rapidă și eficace la problema semnalată de mine, ce îi preocupă pe mulți nu aduce decât nemulțumire și deservicii pe termen lung, așa după cum am constatat discutînd cu ei. Motiv pentru care fac un apel ferm la dv. să reanalizați

Se solicită răspuns scris/~~oral~~

Data: 26 / 05 /1999


Deputat PNTCD

Sergiu Rizescu

cu maximă responsabilitate chestiunea, spre a-i găsi cât mai repede rezolva-
rea mult dorită. Căci, așa cum v-am mai spus, oamenii au nevoie de dreptate,
înainte de orice. Si nu se cade să-i dezamăgim!

Data, 16.05.1999

Sergiu Rizescu


Deputat PNTCD